
 

 
TOP OKTÓBROVEJ INFOCESTY V REGIÓNE 
 
Košice, 6.10.2015 
 
Hlavnou témou infocesty pre maďarskú skupinu novinárov bol „Zlatý víkend“ 
v Košiciach.  
 

Krajská organizácia cestovného ruchu Košický kraj (KOCR KK), spolu s Košice 
– Turizmus  a  Slovenskou agentúrou pre cestovný ruch (SACR)  zorganizovala ďalšiu 
infocestu, tento krát pre zástupcov maďarských médií. Išlo o poslednú 
z naplánovaných infociest na rok 2015.  Infocesta  prebiehala v termíne 02.-04.10 
2015. 
 

Cieľom infocesty bolo priblížiť novinárom atmosféru festivalu svetiel – Biela 
noc 2015 a Medzinárodného Maratónu Mieru 2015. Obe podujatia sa konajú 
každoročne prvý októbrový víkend, ktorý získal prívlastok „Zlatý víkend“.  Jeden 
z novinárov, Naray Balázs  (MTVA, Maďarsko) sa bežeckých pretekov zúčastnil 
osobne, pripravoval sa vskutku svedomite, veď dosiahol skvelý čas 3 min. 20 sek.  
Skupina novinárov si svoj pobyt spestrila nielen komentovanou prehliadkou mesta, 
návštevou Kasárni/Kulturparku (hlavný projekt EHMK 2013),  či prehliadkou 
Košického zlatého pokladu, ale aj krátkym výletom do blízkeho okolia Košíc, 
konkrétne do regiónu Abov.  

 
V regióne navštívili rozprávkovo krásnu Jasovskú jaskyňu a málo známy, ale o 

to krajší skvost nášho kraja - Premonštrátsky kláštor v Jasove. Nevynechali ani 
národnú kultúrnu pamiatku Granárium v  Jablonove nad Turňou. Gurmánsky zážitok 
v stredovekej sýpke bol krásnou bodkou za týmto krátkym spoznávaním regiónu.             

 
V sobotu 3.10.2015 si novinári doplnili program o prehliadku Barkóczyho 

paláca na Hlavnej 48 v Košiciach, kde si okrem prebiehajúcej výstavy „Vína z nášho 
regiónu“ vychutnali aj Vínnu galériu/Pop up wine gallery, ktorá sa konala v čarovnom 
podzemí paláca pod gesciou KOCR KK.  

   
Potenciál mesta a regiónu zhodnotili všetci zúčastnení veľmi pozitívne. 

„Košice ako aj samotný región sú miesta, ktoré stoja za to, aby ste ich navštívili 
viackrát“ podotkol Tarnóczi László z MTVA, Maďarsko.     

 
 
 
 

Tlačová správa 



 

Veríme, že si jednotlivé výstupy v médiách získajú pozornosť čitateľov 
a inšpirujú ich k návšteve nášho kraja.   
 

 
 

Ing. Miroslava Šeregová Hnatková 
Event a PR manažér  
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